

Максим Сергійович Шендриков народився 30 грудня 1993 року в місті Ніжині на Чернігівщині.

Навчався у Ніжинській гімназії № 3 та Чернігівському ліцеї з посиленою військово-фізичною підготовкою.

У 2014 році закінчив Харківський національний університет Повітряних сил імені Івана Кожедуба (спеціальність — льотчик вертольотів). Відтоді проходив службу в складі 12-ї окремої бригади армійської авіації.

Учасник бойових дій в зоні ООС та миротворчої місії ООН зі стабілізації ситуації у Республіці Конго (2020—2021).

Під час повномасштабного російського вторгнення захищав українське небо від російських окупантів. Учасник боїв за Київщину, Чернігівщину та схід України. Загинув 23 квітня 2022 року на Донеччині.

Похований 28 квітня 2022 року в родинному місті.

Залишилися дружина та двоє дітей.

## ***Нагороди***

---

- **орден Богдана Хмельницького** III ступеня (24 травня 2022, посмертно) — *за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі;*
- **орден Данила Галицького** (28 квітня 2022) — *за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі*

**Сьогодні, 28 квітня ніжинці провели в останню дорогу нашого захисника Шендрикова Максима Сергійовича, 30.12.1992 р.н.**

Капітан, штурман-льотчик вертолітної ланки вертолітної ескадрильї військової частини Максим Шендриков загинув 23 квітня 2022 року від рук російських загарбників під час виконання бойового завдання в Луганській області.

Залишилась дружина та 4-річний син.

Проводжали Максима у скорботі, зі сльозами на очах та з щирою молитвою, яку відслужили священнослужителі у Всіхсвятській церкві.

Загинув син, чоловік, батько, захисник, герой України, який нас боронив. У нашій пам'яті, наших серцях назавжди залишиться Максим – як воїн, патріот своєї держави, світла людина. Низький уклін та щирі співчуття батькам, дружині, сину та рідним. Вічна пам'ять Герою!

Низький уклін Захиснику України!

Вічна пам'ять!